



Exemplar unic  
Nr. 39922 /DMRU/ 07.06.2021

**Avizat,**  
**Director general**  
**Administrația Națională a Penitenciarelor**

**REZULTATUL SOLUȚIONĂRII CONTESTAȚIILOR**  
**depusă după verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru**  
**ocuparea unui post vacant de ofițer (economist) – Compartiment Financiar la**  
**Administrația Națională a Penitenciarelor**

În urma afișării rezultatelor la verificarea dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de ofițer (economist) – Compartiment Financiar la Administrația Națională a Penitenciarelor, a fost depuse 2 (două) contestații.

Contestațiile au fost depuse în termenul prevăzut.

În urma soluționării contestațiilor depuse după verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de ofițer (economist) – Compartiment Financiar la Administrația Națională a Penitenciarelor, s-au stabilit următoarele rezultate:

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării în urma contestațiilor ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	ANP/OF/29	RESPINS	Nu îndeplinește condiția de minimum 3 (trei) ani vechime în specialitatea studiilor necesare pentru exercitarea funcției / minimum 3 (trei) ani vechime în domeniul economico-administrativ Studiile superioare necesare exercitării funcției au fost absolvite, conform diplomei de licență în iunie-iulie 2018; nu se consideră vechime în specialitatea studiilor necesare pentru exercitarea funcției, perioadele de muncă anterioare datei absolvirii.
2.	ANP/OF/17	ADMIS	Îndeplinește condiția de minimum 3 (trei) ani vechime în specialitatea studiilor necesare pentru exercitarea funcției / minimum 3 (trei) ani vechime în domeniul economico-administrativ conform adeverinței de vechime existentă în dosarul de candidat.

Următoarea etapă este planificarea în vederea susținerii testării psihologice, conform programărilor stabilite de structura de specialitate din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Comunicarea programărilor și a rezultatelor la testarea psihologică se face de către structura de resurse umane din cadrul Direcției Management Resurse Umane – Administrația Națională a Penitenciarelor, **prin afișare** pe site-ul instituției noastre.

**Comisia de soluționare a contestațiilor depuse la rezultatele verificării dosarelor:**

1. \_\_\_\_\_
2. \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_